Príklad:
Uvažujme Helmholtzov rezonátor podľa obrázku.

1) Nakreslite jeho analogickú akustickú schému. 

2) Určte objem dutiny akustického rezonátora tak, aby rezonančná frekvencia bola 

            100 Hz, ak vieme, že akustická hmotnosť trubice je 20 kg.m-4.
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 MA = 20 kg.m-4
 fr = 100 Hz____

 V = ?                        
1) Impedančná analogická schéma

                                         
[image: image2.png]



2) Výpočet objemu dutiny

                                                                Odvodenie vzorca na výpočet frekvencie
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Z odvodeného vzorca si vyjadríme poddajnosť CA:
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Objem dutiny akustického rezonátora je 
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